Попова Л. М.
5 клас
Тема: Числові вирази. Буквені вирази та формули. 
Мета:
Навчальна складова мети. Формування математичних компетенцій. Учень (учениця) вміє застосовувати теоретичні знання на практиці, знаходити значення числових та буквених виразів, обчислювати значення за формулою.
Розвивальна складова мети. Розвиток уваги, обчислювальних навичок, інтелектуальних та творчих здібностей, логічного мислення, вміння аналізувати та робити висновки.
Виховна складова мети. Формування поведінкових компетенцій. Виховання культури математичних записів, наполегливісті в оволодінні математичними знаннями.
Обладнання та наочності: комп’ютери; презентація до уроку «Числові та буквені вирази. Формули»; відеоролик «Соняхи» (фізкультхвилинка);  бланк «Інтерв’ю» (додаток 1); електронна таблиця «Оцінка»; таблиця самоконтролю (додаток 2).
Хід уроку
1. Організаційна частина.
Метод «Криголам»
Діти, на нашому уроці присутні гості. Ви вже привіталися з ними, коли заходили до класу. Але ж ми – українці, народ гостинний, і ми завжди щиро раді гостям. Тому давайте повернемося до гостей і посміхнемося, посмішкою запросивши до нас на урок.
(Слайд 1)
2. Перевірка домашнього завдання.
(Підручник: Математика. 5 клас. О. С. Істер)
    № 339, №  350, №356.
(Слайди 2-4)
3. Повідомлення теми, мети уроку.
Мотивація навчальної діяльності учнів
Притча «Ціль»
У стародавньому Римі жив один справжній майстер стрільби з лука. Він навчав багатьох учнів. Одного разу майстер прикріпив на стіні мішень і запитав учнів, що вони бачать. Один відповів: «Я бачу стіну і мішень на ній». Інші відповіли те ж саме. Тоді вчитель підійшов до свого найкращого учня і запитав: «А що бачиш ти?» «Я не можу бачити нічого, крім мішені»,- такою була відповідь. Учитель повернувся до інших учнів і сказав: «Тільки та людина може досягти чогось в житті, яка бачить перед собою конкретну мету».
[bookmark: _GoBack]А метою нашого уроку є закріплення знань, вироблення вмінь і навичок розв’язувати вправи з теми «Числові та буквені вирази. Формули». А чи потрібні ті формули? Деякі учні нашого класу брали  «інтерв’ю» у своїх  вчителів  «Чи потрібні формули?»  (Додаток 1). Що ви дізналися? (Висловлювання дітей)
Отже, формули потрібні, вони є на багатьох уроках. Люди різних професій у своїй роботі використовують формули. 
Матеріал, що ми зараз вивчаємо,  потрібен буде вам у подальшому при вивченні математики (алгебри та геометрії), фізики, хімії, географії у старших класах.
Отже, записуємо в зошитах число й тему уроку. 
(Слайд 5)
4. Актуалізація опрних знань.
  Повторення теоретичного матеріалу. 
(Слайд 6)
      Гра ”Світлофор” (якщо вчитель каже правильне твердження то                                     
учні показують зелену картку, а якщо ні,  то червону).  Учні  самостійно рахують, скільки правильних відповідей вони дали.
 1.Буквений вираз - це запис, який складається із чисел, знаків дій і
дужок.
2. Числовий  вираз - це запис, який складається із чисел, знаків дій і
дужок.
3. Якщо виконати дії в числових виразах, то отримаємо число, яке називають значенням числового виразу.
4.Результат множення називається часткою.
5.Формула – це запис деякого правила за допомогою букв, що встановлює взаємозв’язок між величинами.
6.Площа прямокутника обчислюється за формуло S=a+b. 
7. Периметр прямокутника обчислюється за формулою P=(a+b)*2.
8.Щоб знайти сторону прямокутника, треба його площу поділити на іншу сторону.
9. Формула шляху S=vt.
10. Буква v у формулі шляху означає час.
11.Периметр квадрата обчислюється за формулою P=a*a.
12. Площа квадрата обчислюється за формулою S=a2 . 
5. Закріплення знань, вироблення вмінь і навичок.
1. Розв’язування вправ на складання числових і буквених виразів. 
(Слайди 7-9)
1 завдання – 2 бали (1 бал за правильне складання виразу + 1 бал за правильне обчислення значення виразу);
2 завдання – 2 бали (1 бал за правильне складання виразу + 1 бал за правильне спрощення виразу);
3 завдання - 2 бали (1 бал за правильне складання виразу + 1 бал за правильне обчислення значення виразу);

2. Робота з підручником та робота на комп’ютері.
Робота з підручником:Учні, що за результатами гри «Світлофор» та розв’язування впра з презентації мають менше 16 балів.
Правильне виконання завдання – 2 бали.

І  група
№ 355 (перша машина).
ІІ група	
№ 355 (друга машина).
ІІІ група
№ 355 (третя машина).
Учні, що за результатами гри «Світлофор» та розв’язування впра з презентації мають більше або рівно 16 балів.
Правильне виконання завдання – 3 бали.

IV група
№ 357.
IV група
№ 357. 

Робота на комп’ютері:
Тестова робота "Числові та буквені вирази. Формули"
Максимальна кількість балів – 12.
6. Фізкультхвилинка.
Зняття зорової напруги. 
Відеоролик «Соняхи».
7. Розвиток здоров’я  зберігаючих  компетентностей.
	Є чудова приказка: «Хто хоче більше знати , треба менше спати».А скільки годин повинна спати на добу дитина для нормального розвитку?
Повноцінний сон необхідний для нормального росту і розвитку дитини , особливо в період підвищення навчального навантаження. Постійні «недосипання» призводять до погіршення загального стану, головного болю, зниження імунітету та пам’яті. Тому медиками встановлено, що для нормального розвитку дитини, якій р років(р<18), вона повинна спати t годин на добу, де t визначається за формулою
 t =16-р:2.
Давайте обчислимо, скільки вам потрібно спати. Вік 10 років.  
t =16-р:2=16-10:2=16-5=11. Отже, вам потрібно спати 11 годин.

8. Підсумок уроку.
(Слайд 12)

                    Обчисліть і розшифруйте слово:
	С
	80:а,якщо а=4  

	І
	y=15+х,якщо х=74

	П
	120:m,якщо m=2

	У
	x=n-36, якщо n=40

	Х
	 5·k·18, якщо k=20



	4
	20
	60
	89
	1800

	
	
	
	
	


              
                               
Кожному з вас я хочу побажати, щоб ви були:
«У» - усміхненими;
«С» - спокійними;
«П» - прогресивними;
«І» - ініціативними;
«Х» - хоробрими.
Іншими словами, я бажаю вам успіху! І не тільки на уроках математики, а й на інших предметах, і в подальшому житті! П А М ‘ Я Т А Й Т Е! «Успіх – це тільки 10% таланту і ще 90% щоденної наполегливої праці».
9. Домашнє завдання.
№ 347; № 364 (2).


Додаток 1
Бланк «Інтерв’ю»
Учитель: 
1. Як ви вважаєте, чи потрібні формули?
____________________________________________________________________________________________________________________

2. Чи використовуються які-небуть формули під час вивчення учнями вашого предмету?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Чи використовуєте ви формули у своїй професії? Як саме?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Додаток 2
Таблиця самоконтролю

	П. І. учня
	Бали

	«Світлофор» (12)
	
	

	Завдання 1
	Складений числовий вираз
	

	
	1
	

	Завдання 2
	Складений вираз
	Знайдено значення
	

	
	1
	1
	

	Завдання 3
	Складений вираз
	Спрощений вираз
	

	
	1
	1
	

	Завдання 4
	Складений вираз
	Знайдено значення
	

	
	1
	1
	

	Разом
	

	Робота з підручником (2 або 3)
	

	Робота на комп’ютері (12)
	

	Формула здорового сну (1)
	

	Додаткові бали (1)
	

	ОЦІНКА ЗА УРОК
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